
ATA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITATA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 03 (TRÊS) DE ABRIL DE 2022, 

ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. 

CONSTATADA, A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE 

GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM DECLARADOS 

ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO 

CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, A QUAL FOI LIDA E EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

PERGUNTOU SE OS COLEGAS VEREADORES CONSENTIRIAM COM O QUE 

FOI REGISTRADO, DE MODO QUE HOUVE PEDIDO DE RETIFICAÇÕES 

PELO VERADOR FERNANDO SAMPAIO ONDE NA SUA FALA SOLICITOU 

QUE APESAR DE TER SOLICITADO OS TRANSPORTES ESCOLARES EM 

CIMA DAS ESTRADAS RUINS, SUA COBRANÇA FOI EM CIMA DO 

REPARO DA ESTRADA DO SÍTIO FEIJÃO. EM SEGUIDA, O VEREADOR 

OZÓRIO DANTAS PEDIU RETIFICAÇÃO QUANDO SE EQUIVOCOU NA 

SESSÃO ANTERIOR QUANDO INFORMOU DO NOVO TRECHO DA ESTRADA 

DO SÍTIO OITIS, AO INVÉS DE TER SIDO RETIRADA UMA CURVA 

FORAM RETIRADAS QUATRO CURVAS E ASSIM FICANDO O ACESSO 

LIVRE SUBINDO PARA O OITIS; OUTRA RETIFICAÇÃO SOLICTADA 

PELO VEREADOR, FOI COM RELAÇÃO A MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO 

SÍTIO CAJAZEIRINHA, ONDE O RAMAL QUE SAI NO PSF DO 

DISTRITO FRONTEIRO, SAINDO TAMBÉM , TENDO OUTRO ACESSO AO 

SÍTIO UNHA DE GATO, TROCHO DOS GRANJEIROS, DO SENHOR 

AILTON ALVES, SAINDO NA ESTRADA DO MAURITI E ATMBÉM O 

RAMAL QUE ACESSO À TABOCAS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO O REGISTRO 

DAS RETIFICAÇÕES DOS VEREADORES E COM ESTAS DECLAROU A ATA 

APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DA MENSAGEM Nº015/2022 

QUE TRATA DO PROJEJO DE LEI DO EXECUTIVO Nº015/2022 QUE 

TEM COMO EMENTA: “ALTERA A LEI N°1.444 DE 12 JANEIRO DE 

2022, QUE ISNTITUI O REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MILAGRES. FIXA O LIMITE MÁXIMO PARA 

CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E PENSÕES PELO REGIME DE 

PREVIDÊNCIA D TRATA  ART 40 DA CONSTITIÇÃO FEDERAL. 

AUTRIZA A ADESÃO AO PLANO DE BENEFÍCIO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM SEGUIDA FOI 

FEITA A LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLAVIVO 

Nº003/2022 EU TEM COMO EMENTA: “DENOMINA PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA NA VILA DO DISTRITO CAFÉ DA LINHA DE PRAÇA 



CHICO NOVO.” DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO PEREIRA 

LEANDRO EM 26 DE ABRIL DE 2022. EM SEGUIDA FOI FEITA A 

LEITURA DO CONVITE EM QUE O GOVERNO MUNICIPAL DE MILAGRES 

POR MEIO DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E MEIO 

AMBIENTE, CONVIDOU A POPULAÇÃO PARA SOLENIDADE DE 

LANÇAMENTO DA CAMPANHA DE VACINAÇÃO CONTRA A FEBRE AFTOSA 

NO DIA 06/05/2022 NA FAZENDA BOA VISTA LOCALIZADA NO SÍTIO 

MORORÓ. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO 

PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A 

SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. PORÉM, A 

VEREADORA RENATA SAYONARA PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO 

DO INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA 

PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS COLEGAS 

VEREADORES, ONDE NÃO HOUVE E ASSIM O INTERVALO FOI 

DISPENSADO. DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE GERALDO NETTO 

DECLAROU ABERTA, EM SEGUNDO TURNO, A FASE DE DISCUSSÃO DO 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº014/2022 QUE “DISPÕE SOBRE 

AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” DANDO CONTUNIDADE, O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA 

REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA 

VOTAÇÃO. CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA 

ABERTURA DA FASE DE VOTAÇÃO (06 VEREADORES), O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL PARA VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM 

DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA ABSOLUTA. TENDO ENTÃO 10 VOTOS A 

FAVOR, NENHUM CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO, NENHUMA FALTA E 

NENHUM IMPEDIMENTO, O PRESIDENTE DECLAROU APROVADO EM 

SEGUNDO TURNO O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº014/2022, 

QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 

EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE DA CASA FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, INICIANDO PELA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE, 

QUE NO USO DA PALAVRA, A VEREADORA LEMBROU QUE NO PROXIMO 

DOMINGO, DIA 08 DE MAIO (SEGUNDO DOMINGO DO MÊS) 

HOMENAGEAREMOS TODAS AS MÃES COMO DE COSTUME TODOS OS 

ANOS. NA OPORTUNIDADE, A VEREADORA RELEMBROU PROMESSAS DE 

UM EX-VEREADOR APRESENTANDO UM ÁUDIO EM SEU DISPOSITIVO 

ELETRÔNICO, QUE FOI RETIRADO DAS REDES SOCIAIS. COM ISSO A 

VEREADORA RELEMBROU QUE NO ÚLTIMO DIA 25 DE JUNHO DO ANO 

ANTERIOR O EX-VEREADOR CUMPRIU COM SUA PROMESSA DE 



ENTREGAR DUAS CASAS, MEDIANTE SORTEIO A DUAS FAMÍLIAS 

CARENTES DO MUNICÍPIO. FEZ ENTÃO QUESTIONAMENTOS SE ALGUM 

COLEGA VEREADOR OU VEREADORA, VEÍCULOS DE IMPRENSA PÔDE 

TER ACESSO E DAR VISIBILIDADE À PROMESSA DO EX-VEREADOR DE 

COMO FOI OU COMO SERÁ ESSE SORTEIO. A VEREADORA ENTÃO 

SOMENTE REFORÇOU A COBRANÇA ONDE CONVIDOU O EX-VEREADOR 

UBELARDO PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS. DESEJOU UM FELIZ 

DIAS DAS MÃES A TODAS AS MÃES MILAGRENSES. EM SEGUIDA FOI 

FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FELIPE JACÓ, QUE DIANTE 

DE UMA CONVERSA COM O PADRE RONALDO,  VEREADOR RESSALTOU A 

SITUAÇÃO PRECÁRIA DO CEMITÉRIO DA CIDADE DE MILAGRES, ONDE 

PEDIU PARA QUE SEJA ENCONTRADO UM LUGAR PARA SER 

CONSTRUÍDO UM CEMITÉRIO PÚBLICO, POIS O ÚNICO ATUAL NA 

SEDE DO MUNICÍPIO ESTÁ EM CONDIÇÕES ALARMANTES E 

INSUSTENTÁVEIS. NA OPORTUNIDADE O VEREADOR DEU IDÉIAS PARA 

QUE OS PONTOS TURÍSTICOS E GASTRONÔMICOS DO MUNICÍPIO 

SEJAM MAPEADOSO ONDE DEU COMO EXEMPLO A PEDRA DO CHAPÉU E 

O BAR DE MACAMBIRA DO SÍTIO OITIS. SUA SOLICITAÇÃO DEVEU-

SE A UMA IDEIA DADA PELO PROFESSOR LUCAS SANTOS. RESSALTOU 

QUE O MUNCÍPIO SE DESTACOU PELO REGIME DE PREVIDENCIA 

PRÓPRIO E ASSIM LEVOU O SÉTIMO LUGAR. DISSE QUE OS REGIMES 

DE PREVIDÊNCIA PRÓPRIO TRAGA SEGURANÇA AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS. INFORMOU QUE O GOVERNO MUNICIPAL INAUGUROU UM NA 

VILA DO DISTRITO PADRE CÍCERO, NA ESCOLA FRANCISCO GOMES 

UMA BRINQUEDOTECA. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR PEDIU AOS 

MUNÍCIPES BUSQUEM SE INFORMAR MAIS NO QUE CONCERNE AS 

AGENDAS DA SAÚDE NO MUNICÍPIO PARA NÃO OCORREREM EM FICAR 

DE FORA, QUANDO POR EXEMPLO HAVER CAMPANHAS DE VACINAÇÃO E 

MUITOS NÃO COMPARECEREM POR NÃO BUSCAREM SE INFORMAR. PARA 

BENIZOU A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO POR TER REALIZADO A 

PRIMERIRA “CORRIDINHA DA SUPERAÇÃO”, REVEALNDO QUE SE 

EMOCIONOU COM O EVENTO. NA OPORTUNIDADE AGRADECEU A TODOS 

O ENVOLVIDOS PELO PRIMEIRO JOGO BENEFICENTE NOSSA SENHOARA 

DOS MILAGRES, TENDO COMO ATLETAS EM JOGO DE FUTEBOL ALGUNS 

VEREADORES, TENDO SIDO ARRECADADO BASTANTE ALIMENTOS NÃO 

PERECÍVEIS PARA DOAÇÃO DE INSTIUIÇÕES QUE CONHECEM A 

REALIDADE DAS FAMÍLIAS MAIS CARENTES. AGRADECEU AOS 

PATROCINADORES TAMBÉM. AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE ESPORTES 

LORIM JUNTAMENTE COM TODA SUA EQUIPE DE TRABALHO DA 

SECRETARIA E AO DESPORTISTA FLÁVIO SAMPAIO. EM SEGUIDA COM 

A PALAVRA O VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, REIVINDICOU PELA 

INDICAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA OS NOBRES 



COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS POSSAM VOTAR SIM. REVELOU 

QUE VAI AVERIGUAR SE FOI FEITA A LIMPEZA AOS REDORES DO 

CARTÓRIO ELEITORAL. PARABENIZOU O VERADOR OZÓRIO POR TER 

CONSEGUIDO AS REINVIDICAÇÕES DOS MORADORES DO SÍTIO OITIS 

SOBRE AS ESTRADAS. RESSALTOU SEU COMPROMISSO COM O POVO 

QUANDO PASSA A PARA O POVO AS SUAS REINVIDICAÇÕES, 

REVELANDO QUE AS DEMANDAS DEVEM SER SEMPRE ATENDIDAS. 

DISSE QUE ESPERA QUE AS REFORMAS DAS ESTRADAS SEJAM FEITAS 

MUITO EM BREVE. NA OPORTUNIDADE, PARABENIZOU TODAS AS MÃES 

PELO SEU MÊS DESTACOU ASSIM A IMPORTÂNCIA DE UMA MÃE NA 

FAMÍLIA, ESPERANDO QUE AS MÃS SEJAM DE MAIS 

RESPONSABILIDADE E COMPROMETIDAS COM SUAS MISSÕES DE GERIR 

E EDUCA SEUS FILHOS E FILHAS. CONCLUIU REVELANDO SUA 

PREOCUPAÇÃO COM A CRIAÇÃO DE UM NOVO CEMITÉRIO, ONDE NA 

OPORTUNIDADE PRESENCIOU A DIFICULDADE DE UM SEPULTAMENTO 

EM COVA, NÃO PODENDO SEPULTAR NA PROFUNDIDADE INDICADA. 

PEDIU ENTÃO QUE OS COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS 

TOMASSEM AS PROVIDÊNCIAS PARA MOBILIZAR O GOVERNO 

MUNICIPAL A FIM DE PROVIDENCIAR COM URGÊNCIA UM CEMITÉRIO 

MUNICIPAL. EM SEGUIDA OS VEREADORES OZÓRIO, FERNANDO E 

ARYLDO PEDIRAM UMA PARTE E MANIFESTARAM SUA PREOCUPAÇÃO 

COM A CRIAÇÃO QUE SE FAZ URGENTE DO CEMITÉRIO MUNICIPAL. 

EM SEGUIDA, COM A PALAVRA A VEREADORA HÉRICA AMANDA, 

LEMBROU QUE PARA RESOLVER AS PENDENCIAS E NOVAS EMISSÕES 

DE TÍTULOS DE ELEITOR TEM-SE SOMENTE ATÉ O DIA 04 DE MAIO. 

PARABENZOU A PRIMEIRA DAMA SONIA, A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

ROZIMAR E A SERVIDORA LEDIEIDE, REVELANDO QUE SE EMOCIONOU 

MUITO COM O EVENTO DA “CORRIDINHA DA SUPERAÇÃO”, ONDE AS 

MÃES E FILHOS PUDERAM TER UM MOMENTO TÃO RICO E INCLUSIVO. 

PARABENIZOU AO GOVERNO MUNICIPAL E A PRIMEIRA DAMA POR TER 

CONSEGUINDO A BRIQUEDOTECA, PARA A ESCOLA DO DISTRITO 

PADRE CÍCERO. NA OPORTUNIDADE, REVELOU SUA FELICIDADE EM 

SABER DO PROJETO DA CIDADÃ JARINA BRAGA JUNTAMENTE COM A 

CIDADÃ KATIÚSCIA EM PODER IMPLANTAR NOVAMENTE O PROJETO 

EQUOTERAPIA ÀS CRIANCAS AUTISTAS E PORTADORAS DE ALGUMA 

NECESSIDADE ESPECIAL EM MILAGRES COM O APOIO DO GOVERNO 

MUNICIPAL, PARABENIZOU MAIS UMA VEZ A PRIMEIRA DAMA ÔNIA 

POR DADO TODO APOIO AO REFERIDO PROJETO.  NA OPORTUNIDADE 

PEDIU DESCULPAS PELA AUSÊNCIA DA SESSÃO SOLENE PELOS DEZ 

ANOS DA ESCOLA PROFISSIONALIZANTE ANA ZELIA DA FONSECA 

ONDE APRESENTOU SUAS JUSTIFICATIVAS. DESEJOU UM FELIZA 

DIAS DAS MÃES. FINALIZOU TENDO FEITO UMA INDICAÇÃO VERBAL 



À PRIMEIRA DAMA QUE POSSA INCLUIR AS CRIANÇAS DO INSTITUTO 

PESTALLOZZI NO PROJETO DA EQUOTERAPIA. EM SEGUIDA, COM A 

PALAVRA O PRESIDENTE DA CASA GERALDO NETTO, PARABENIZOU A 

TODAS AS MÃES DO NOSSO MUNICÍPIO. RESSALTOU QUE NA VERDADE 

O DIA DAS MÃES SÃO TODOS OS DIAS, TENDO EM ESPECIAL 

PARABENIZANDO SUA MÃE, SUA SOGRA, SUA ESPOSA E SUA AVÓ 

MATERNA, QUE SE ESTENDAM AS FELICITAÇÕES. LEU UMA BELA 

MENSAGEM EM HOMENAGEM AS TODAS AS MÃES DO MUNICÍPIO E DO 

BRASIL MANIFESTANDO SUA GRATIDÃO.COM NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO, CONVOCOU OS SENHORES 

VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 10 DE MAIO 

DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO DE SOUSA 

RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

 


